



Госдума РФ приняла во втором и третьем - окончательном чтениях «антитеррористический пакет», разработанный Ириной Яровой. Сообщается, что за принятие поправок проголосовали 227 депутатов, 148 парламентариев высказались против, один воздержался.

Теперь в уголовном кодексе появится новая статья «За международный терроризм» - причастность к организации теракта за пределами России, в котором пострадали граждане страны. Наказание по этой статье предусматривает пожизненное заключение.

Кроме того, наказание вводится и в отношении тех, кто знал о готовящемся теракте, но не сообщил о нем правоохрнительным органам.

Кроме того, поправки позволяют проводить следственные действия за пределами России, причем делать это можно без согласования с местными властями.

Уголовная ответственность же за преступления, связанные с терроризмом, будет нести уже с 14-летнего возраста.

Стоит отметить, что ранее осужденных по статье за терроризм предлагалось лишать гражданства РФ, если у террориста, помимо российского, есть гражданство какой-либо другой страны. Однако позже этот пункт был вычеркнут из пакета поправок.